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Проект
Закон УкраЇни

Про внесення змін до деяких законів України
Верховна Рада України постановляє :
1. Внести до законів України такі зміни: 
1) у Законі України «Про кінематографію» (Відомості Верховної Ради України, 1998, N 22, ст.114 із наступними змінами):

абзац другий статті 17 викласти в такій редакції:

«Один примірник фільмокопії фільмів документального характеру, кіноперіодики, творів кіно- та відеолітопису (кіно-, відео документи), створених повністю або частково за кошти Державного бюджету України, а також один примірник фільмокопії фільмів документального характеру, кіноперіодики, творів кіно- та відеолітопису, створених в Україні за кошти юридичних осіб приватної форми власності та фізичних осіб, зберігається в державному кінофотофоноархіві відповідно до закону.»
2) у Законі України «Про обов'язковий примірник документів» (Відомості Верховної Ради України, 1999, N 22-23, ст. 199 із наступними змінами) пункт 4) частини першої статті 8 викласти в такій редакції:
«обов'язковий безоплатний примірник аудіо-, візуальної, аудіовізуальної продукції: 

     державному фондові фільмів при центральному органі виконавчої влади в галузі кінематографії - фільмокопії кіно-  і відеофільмів, створених  повністю або частково за кошти Державного бюджету України, та фільмокопії кіно- і відеофільмів, створених в Україні за кошти юридичних осіб з приватною формою власності або фізичних осіб;
    
Центральному державному кінофотофоноархіву України – один примірник фільмокопії кіно- і відеофільмів документального характеру, кіноперіодики, творів кіно- і відеолітопису, фото-, фонодокументи, що створені повністю або частково за кошти Державного бюджету України,  а також один примірник фільмокопії фільмів документального характеру, кіноперіодики, творів кіно- і відеолітопису, фото-, фонодокументи, створених за кошти юридичних осіб з приватною формою власності або фізичних осіб; 

національним, у тому числі спеціалізованим, всеукраїнським бібліотекам - аудіопродукція довідкового, навчального, науково-просвітницького, виробничо-професійного, розважального характеру; 

     
універсальним бібліотекам (Автономної Республіки Крим та обласним) - аудіопродукція краєзнавчого характеру, виготовлена на відповідній території;»
2. Цей Закон набирає чинності з дня його опублікування.
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